
პასუხები 

 

 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 

ა    X  X     X    X     X X   

ბ   X      X X   X   X       X 

გ       X X    X     X     X  

დ X X   X         X    X X     

 

 

47 მაქსიმალური ქულა - 3. 
3 ქულა: 

 ილუსტრაციაზე დაყრდნობით მართებულად არის განსაზღვრული 

ხერხემლის სამივე პათოლოგია. 
2 ქულა:  

 ილუსტრაციაზე დაყრდნობით მართებულად არის განსაზღვრული 

ხერხემლის მხოლოდ ორი პათოლოგია. 
 

1 ქულა:  

 ილუსტრაციაზე დაყრდნობით მართებულად არის განსაზღვრული 

ხერხემლის მხოლოდ ერთი პათოლოგია. 
0 ქულა:  

 პასუხი არ არის სწორი; 

 პასუხი არ არის მოცემული. 

48 მაქსიმალური ქულა - 3. 
3 ქულა: 

 სწორად არის გაცემული პასუხი სამივე შეკითხვაზე. 
2 ქულა:  

 სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მეორე შეკითხვებზე; 

 სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მესამე შეკითხვებზე. 
1 ქულა: 

 სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ  შეკითხვაზე. 

0 ქულა: 

 პირველ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

ა X  X  X    X     X     X     

ბ                X  X      

გ    X    X   X X X    X    X X X 

დ  X    X X   X     X     X    



 პირველ შეკითხვაზე პასუხი არ არის გაცემული. 

49 მაქსიმალური ქულა - 1. 
1 ქულა: 

 შეკითხვაზე პასუხი სწორად და ამომწურავად არის გაცემული. 

0 ქულა: 

 შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

 შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არასრულია; 

 შეკითხვაზე პასუხი არ არის გაცემული. 

50 მაქსიმალური ქულა - 3. 
3 ქულა: 

 სწორად არის გაცემული პასუხი სამივე შეკითხვაზე. 
2 ქულა:  

 სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მეორე შეკითხვებზე; 

 სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ და მესამე შეკითხვებზე. 
1 ქულა: 

 სწორად არის გაცემული პასუხი მხოლოდ პირველ  შეკითხვაზე. 

0 ქულა: 

 პირველ შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

 შეკითხვებზე პასუხი არ არის გაცემული. 

51 მაქსიმალური ქულა - 3. 
3 ქულა: 

 მართებულად არის განსაზღვრული ხერხემლიანთა ოთხივე კლასი. 
2 ქულა:  

 მართებულად არის განსაზღვრული ხერხემლიანთა მხოლოდ სამი კლასი. 
1 ქულა: 

 მართებულად არის განსაზღვრული ხერხემლიანთა მხოლოდ ორი კლასი. 

0 ქულა: 

 მართებულად არის განსაზღვრული ხერხემლიანთა მხოლოდ ერთი კლასი. 

 შეკითხვაზე გაცემული პასუხი არ არის სწორი; 

 შეკითხვაზე პასუხი არ არის მოცემული. 

52 მაქსიმალური ქულა - 4. 
4 ქულა:  

 სწორი თანამიმდევრობით არის დალაგებული ცილის სინთეზის ხუთივე 

ეტაპი. 

3 ქულა: 

 სწორი თანამიმდევრობით არის დალაგებული ცილის სინთეზის მხოლოდ  

ოთხი ეტაპი. 
2 ქულა:  

 სწორი თანამიმდევრობით არის დალაგებული ცილის სინთეზის მხოლოდ  

სამი ეტაპი. 
1 ქულა: 

 სწორი თანამიმდევრობით არის დალაგებული ცილის სინთეზის მხოლოდ  



ორი ეტაპი. 

0 ქულა: 

 სწორი თანამიმდევრობით არის დალაგებული ცილის სინთეზის მხოლოდ  

ერთი ეტაპი. 

 ცილის სინთეზის ეტაპების თანამიმდევრობა არასწორად არის დალაგებული; 

 პასუხი არ არის მოცემული. 

 


